

董洁潘粤明各自就分手一事发表声明,事情变得扑朔迷离 是男方嗜赌成性,还是女方有新欢?

1 来自“八掌柜”的爆料

“八掌柜”是网络上著名的娱乐爆料ID,此前,张柏芝与谢霆锋离婚、姚晨凌潇肃离婚、高圆圆甩了于小伟恋上赵又廷、张艺谋和张伟平闹掰等消息,都已经证明了这个拥有35万微博粉丝的“八掌柜”,爆的料还是有些准头的。

19日,已经有半年没爆料的“八掌柜”再次现身微博:“先来爆个料吧,这事已经发生很长时间了,董洁和潘粤明分手了。董洁带着孩子离家已经很长时间了,据潘粤明方面说董洁已有新欢。曾经的金童玉女,如今就这样散伙了。”“董洁潘粤明分手”立刻成为微博的热门话题,董洁、潘粤明的微博也成为当天演员热搜排行榜上的第一名和第三名。

2 网友挖掘前因后果

潘粤明和董洁2005年因为电视剧《红衣坊》结缘,2008年正式结为连理,半年之后儿子顶顶顺利出生。2009年潘粤明在拍戏期间遭遇车祸受重伤,董洁寸步不离地悉心照料。当时有记者问董洁,经过这件事之后会不会更相信至死不渝的爱情?董洁说“不相信”,还说“我们能把握的只有当下,关于未来,只能走一步看一步。这些虚无的承诺,其实没有什么用”。

有网友翻出潘粤明和董洁去年9月26日结婚三周年之际发的微博。潘粤明幸福洋溢:“三年了!如丝丝春雨般缜密的日子时时刻刻滋润在我们心间!”董洁转发了该微博,但并没有潘粤明那般温柔缱绻,“恋爱三年,结婚三年,明年……痒一痒”,如今果然一语成谶。

网友们继续在微博上寻找他们爱或者不爱的蛛丝马迹。今年5月30日,潘粤明发布了一条意味深长的微博,微博的图片上是一男一女的剪影,他写道:“多年后,当我们没了年轻的脸,但光影的墙上依然铭刻着我们的欢声笑语,想轻轻告诉你:人可以随沙尘而去,但这世间的温馨……我收到了……”

两人最后一次微博互动,是在董洁今年6月出游法国时,之后,她的微博里就再也没有和潘粤明的互动。6月3日,董洁发了一条微博:“生活本应很自由,放轻松,最糟糕不过如此。”6月5日,从法国回来后,董洁就再没更新过微博了。有网友留言说:“终于明白你这句话的意思,祝福你。”

□本报综合消息

继19日上午著名八卦爆料人“八掌柜”在微博上透露潘粤明和董洁分手的消息之后,前天和昨天董洁、潘粤明分别就分手一事发表声明,董洁工作室团队在声明中称潘粤明嗜赌欠债致两人分开,潘粤明则表示自己对这段感情问心无愧,称“我还在等她”。



昔日恩爱已变过眼烟云。



21日,董洁在上海现身,墨镜遮面,一言不发。



几天前,潘粤明在北京被发现独自外出,面色阴郁。



3 董洁发声明称 潘粤明嗜赌欠债致分开

20日晚,董洁委托自己的工作室团队,对离婚及感情绯闻进行回应。在该声明里,董洁团队澄清了关于离婚的各种传闻,称所谓的“爆料”都是别有用心,更直接指明一切都是潘粤明做的,“这短短的两天,我们一直陪着董洁在沉默,眼看着你挑出了几位先生,说出了几番指责,搬出了本不属于她的国庆饭局以及眼下你落寞的照片。所以你真的快乐吗?其实,你的这些我们早就知道,我们知道你找了记者跟她一个月,却毫无收获,也知道明天(10月21日)甚至后天,会有人把普通的朋友吃饭渲染成狗血的剧情,让更多不相干的人,成为你谋取私利的陪绑”。

除此之外,该声明还直接解答了两人离婚的真正原因是潘粤明嗜赌成性,经常去澳门赌博,“身为男人,你怎么就不能勇敢地告诉大家,你们的分开是因为你的嗜赌成性、粗暴无礼?如果真的有那么一天,我想我们会为你的坦白继续沉默,也会为你的勇敢,继续考虑帮你承担你的欠债”。

声明的最后还强调,就算这件事还未结束,还会有更多的“子虚乌有”先生出现,董洁对这件事和这个人(潘粤明),也不会再说一个字,因为“不值得”。

4 潘粤明发声明否认嗜赌, 称还在等董洁

昨日17时左右,潘粤明首发声明对此事作出回应,他在声明中称董洁的酬劳一年以前就开始打回娘家,“不再进入我们家账户”。而对董洁方面称其嗜赌成性和网上曝光的他在澳门赌博的照片,潘粤明则表示那是探完董洁的班和朋友一起前往的,并指这是其工作团队在对他进行污蔑。最后,他强调自己是个赌徒,“我用我的一生赌这个家庭的幸福,可是我赌输了!”他还坦言自己对这段感情问心无愧,“我还在等她”。

相关链接

董洁潘粤明 情路历程

☆2005年秋冬之际,董洁和潘粤明在上海一起拍摄电视剧,在剧中两人扮演一对几经曲折的情侣。

☆2006年2月,媒体传出董洁和潘粤明恋爱的消息,报道中称两人在拍摄《红衣坊》时互生好感。之后两人一直未予以承认。

☆2007年,董洁和潘粤明在一次活动中毫不避忌地亲密结伴出现,更被拍到两人一同回到北京住所。

☆2008年9月26日,董洁和潘粤明低调举行了婚礼,当时董洁已经有孕在身。

☆2009年2月,董洁顺利产下一个男婴,母子平安。

☆2009年5月,潘粤明发生车祸,肋骨折断,董洁悉心照顾。



网友上传的潘粤明赌场照。

麻辣快评

多一个字 都不想说

□冯保萍

20日,沉默数日的董洁终于对婚变传闻作出回应,称“潘粤明性格粗暴、嗜赌成性”才是导致两人分手的真正原因,而各种绯闻完全是莫须有的。

作为娱乐圈的金童玉女,潘粤明和董洁夫妇的恩爱曾羡煞众人,如今面对两人分手,人们除了愕然别无他话。

如果这个回应的内容属实,断送这个曾经幸福家庭的就是一个男人对婚姻不负责任的态度。这个结果似乎出乎人们的意料,但如果不是忍无可忍,哪个女人愿自揭婚姻的老底?

面对这一切,我们该说什么好呢?不如借用董洁声明里的一句话作为结束语吧,“我们多一个字都不想说,因为三个字——不值得”。



潘粤明